

Bytové družstvo Jarov

Vážený pan
Jiří Ptáček
Starosta
Městská část Praha 3

Praha, dne 14.7.2021

Vážený pane starosto.

Sděluji Vám, že Shromáždění delegátů Bytového družstva Jarov se sídlem Praha 3, Na Jarově 5/2672 vyslovilo na svém posledním zasedání **zásadní nesouhlas s tím, aby tzv. Jarovská třída vedla** namísto původně plánovanou trasou tzv. Jarovské spojky (tedy ulicí Mezi hřbitovy a pak dále pak východním směrem v koridoru železniční tratě vedoucí k Nákladovému nádraží Žižkov podle platného územního plánu) **přes Basilejské náměstí a dále ulicí Malešická.**

Považujeme nově plánovanou trasu Jarovské třídy za hazard se zdravím obyvatel Basilejského náměstí a Malešické ulice jakož i obyvatel přilehlých objektů, neboť do bezprostřední blízkosti jejich obydlí (někde i vzdálenost cca 5 m od domu) přivede podle zveřejněných odhadů denně cca 12 až 18 tisíc aut. A přitom se jedná o lokalitu, která je již dnes dopravně přetížena tím, že si ulicí Na Jarově a dále touto trasou zkracují cestu automobily jedoucí po Koněvově ulici směrem od ulic Spojovací a Českobrodská do centra. Ostře odsuzujeme, že Městská část Praha 3 vyjádřila k návrhu příslušné změny územního plánu svůj souhlas bez toho, aniž by předem o uvažované změně veřejně informovala dotčené obyvatele. Dnes probíhající participační aktivity v lokalitě k již Vaším zastupitelstvem odsouhlasenému návrhu změny územního plánu hodnotíme jako pouhý alibismus, který má nabudit zdání, že s občany o věci hovoříte. Pro dotčené obyvatele Basilejského náměstí, Vackova a Jarova je samozřejmě mnohem důležitější a zásadní, kudy vlastně povedené Jarovská třída, kdežto např. umístění tramvajové zastávky, kterou v rámci participace s občany konzultujete, je z hlediska problematiky vedení Jarovské třídy podřadná.

Vážený pane starosto,
ohledem na shora uvedené se cítíme být popsáným postupem Městské části Praha 3 poškození a věříte, že se naše nespokojenost odrazí i v našich dalších aktivitách, které budou následovat a kde našim spoluobčanům vysvětlíme Váš postup v dané věci. Nezapomeneme na to ani při nejbližších volbách do obecního zastupitelstva, kde občanům připomeneme složení vládnoucí koalice na Praze 3. Budeme rovněž pečlivě sledovat, zda se „náhodou“ neobjeví nový developerský projekt na využití lukrativních pozemků u stávajícího železničního koridoru na Vackově v úseku od ulice K Červenému dvoru po ulici Na Jarově, kudy právě měla vést podle platného územního plánu tzv. Jarovská spojka místo Vámi podporovaného vedení Jarovské třídy po ulici Malešická.

S pozdravem



JUDr. Vladimír Kubinec
Předseda Bytového družstva Jarov

Na vědomí:
MUDr. Zdeněk Hřib
Primátor hlavního města Prahy